



Еженедельник общественной и политической мысли

„POSSEV“

Sozialpolitische Rundschau in russischer Sprache, Deutschland
Social and Political Review in Russian Language, Germany
Hebdomadaire Social et Politique en langue russe, Allemagne
Издательство и редакция: Verlag „Possev“
Limburg/Lahn, Deutschland.
Условия подписки: 5 янв. — 3 НМ 10 — 6 НМ в г. д.
Условия аржема объявлений: 1/18 — 60 НМ 1/8 —
100 НМ, 1/4 — 180 НМ, 1/2 — 350 НМ, 1 стр. — 700 НМ
Bankkonto: Limburger Bank V 14. Postscheckkonto:
Frankfurt-M. 33 461.

Выходит по воскресеньям.
Цена номера в розничной продаже 70 пфен.

VI ГОД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 НОЯБРЯ 1950 г.

№ 48 (235)

ПАМЯТНИКИ СМЕРТИ

А. Трушнович

- Твой отец умер?
- Нет. Погиб.
- Где?
- На Беломорканале.

Фараоны, египетские цари, строили громадные сооружения, посвященные смерти. Культ смерти витал над всей страной, он определял стиль страны, господствовал в большом и глубоком мире подсознания. Страна жила как бы для смерти. Фараоны строили остроконечные каменные курганы — пирамиды, памятники смерти. Слышишь — Египет и в памяти встают пирамиды. Камни говорят. На каменных плитах вырезана картина, свидетельница фараоновских времен. Полугольные, изнеможенные подданные фараона тащат, сгибая спину, каменные глыбы на строящуюся пирамиду. Кругом стоят надсмотрщики, карательные органы власти, с луками и колчанами, наполненными стрелами, с плетями в руках. В углу, наверху, в ореоле солнечных лучей, сидит отец этого народа, сам фараон, и безучастно смотрит на счастливую жизнь своих подданных.

Как знакома и близка нам эта картина! Надсмотрщиков нужно только модернизировать — фуражка, сапоги и автомат. К мужчинам рабам нужно до-

бавить женщин и малолетних. В деле эксплуатации человека фараоновский режим явно отстал.

Народ долго сопротивлялся «сеятелям смерти» — фараонам. Он боролся с пустыней, с Нилом, часто восставал против фараонов, создал великую культуру, прародительницу многих культур. Хотя и существовал тайный, инстинктивный заговор сопротивления разрушительным силам фараонов, стихия смерти поглотила наконец всех — и фараонов и народ. Египетский народ, истощив свои силы до конца в борьбе со смертью, больше никогда уже не воскрес. Феллахи — уже не народ и еще меньше нация, а тень народа. Египетский народ сошел со сцены мировой истории. Смерть победила жизнь. Фараоны затянули порабощенный ими народ в бездну гибели.

Пропагандная машина советских фараонов зашевелилась. Пропагандные трусы возвещают всему миру, а также российскому народу, истерический призыв ЦК ВКП(б): «Трудящиеся Советского Союза! Успешным осуществлением великих строек — Куйбышевской, Сталинградской и Каховской гидроэлектростанций, Главного Туркменского, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов — внесем новый вклад в дело строительства коммунизма!»

На тайных заседаниях временщиков России принято решение о новостройках, грандиозных, планетарных, возможных только при социализме. Гигантские лесонасаждения, планетарное изменение климата, гигантские электростанции, гигантские каналы.

На тайных заседаниях однако не было принято решение об освобождении политзаключенных, об упразднении принудительного труда, об отмене пыток и бессудных расстрелов, о насыщении голодных, об одежде для замерзающих и оборванных, о постройке домов

для живущих в землянках, о свободе мысли, о прекращении подстрекательства к войне.

Идет зима и сотни тысяч детей будут мерзнуть без обуви и без теплой одежды. Никто им не поможет, так как русские дети к мировой революции никакого отношения не имеют. Одно «солнце ясное», верховный фараон, им поможет — он изменит для них климат. Никто голодающих не накормит, но зато им ежечасно говорят — «подождите, мы построим величайший в мире канал, пустыню оросим, небывалыми фруктами кормить будем». Ядовитая утопия мировой революции, ныне реально осуществленная, умерщвляет живого человека.

Зачем эти стройки, какой они цели служат? Мы, россияне, не будем гадать, для нас карты воинствующего коммунизма открыты. Эти стройки — пропагандные сооружения на путях мировой революции. Это — та же Корея, тот же Тибет, тот же Вьетнам — на пропагандно-идеологическом фронте. Острие этих строек направлено на южную половину азиатского материка. С Туркменского канала будет радиостанция вещать всем народам Азии о великой стройке, свидетельствующей, что такое коммунизм, за что надо бороться и за что стоит умирать. Нет ни одного винтика в механизме мировой революции, который не служил бы ей же и только ей. Ничего для России, все для Мировой Революции! — центральный лозунг красных фараонов.

История «великой Сталинской стройки» есть история смерти российского народа. Всё построено на костях российского народа, — и не в переносном смысле, а в действительности. Сталинские стройки не бывают без наблюдательных вышек, колючей проволоки, сторожевых собак и портретов «отца народов». Над всеми стройками витают тени погибших, — не умерших, а рытых, — не похороненных. Главным строителем всех Сталинских строек была смерть. Все время шла двойная работа: рыли каналы и братские могилы. Все богатства, добываемые из

В номере:

Н. Градобоев
ВЕЛИКАЯ ЧИСТКА 1949-50 г. г.

С. Левицкий
ПАМЯТИ Н. ГАРТМАНА

А. Авторханов
ПОКОРЕНИЕ ПАРТИИ